

“两虎相争” “华南虎”守住领地

CBA联赛第七轮,广东队险胜新疆队

据新华社广州11月19日电 CBA联赛第七轮“华南虎”广东队与新疆队的焦点战19日晚在东莞打响。尽管可兰白克最后时刻仍能命中三分,但广东队凭借万圣伟的跳投得分,1分险胜新疆。易建联本场拿到23分,离加冕CBA得分王仅一步之遥。

本赛季周琦重返新疆队后,“新疆虎”一路高歌猛进,取得六连胜。本场新疆队进攻端火力强劲,可兰白克开场即连续命中三分,显示出球队的状态和气势。广东队尽管目前不是最强阵容,但开局打得不落下风。首节战罢双方39:39平。

次节回来双方比分交替上升,广东队状态有所下滑,周琦、西热力江先后外线得手为新疆建立起6分优势。随后广东队赵睿也命

中三分紧咬比分,半场结束时,广东队71:72新疆队。

第三节,可兰白克远投火力不减,带领新疆队打出7:0攻势,并有拉大分差的趋势。好在赵睿连得7分,迅速帮主队止血。三节过后广东以95:101落后。

末节广东外援布鲁克斯状态爆发,他先是和可兰白克互飙三分,随后又是中投命中,带领球队艰难稳住局面。最后时刻布鲁克斯妙传万圣伟完成制胜一投,广东主场128:127逆转取胜新疆。

此役布鲁克斯砍下39分8篮板,可兰白克拿下30分3篮板、3分球10中8。易建联23分14篮板同样高效,距离CBA得分榜第一位的朱芳雨(11165分)只差8分。

“大场面先生”24+7

新疆还是迈不过赵睿这道“坎”

本报讯 北京时间11月19日,在2019-2020赛季第七轮的焦点战役中,广东男篮赵睿出战全队第二长时间的38分27秒,拿到24分7篮板和4次助攻。在上个赛季的第七轮比赛中,新疆和广东同样打了一场荡气回肠的得分大战,当时赵睿拿到40分,成为了比赛中最为耀眼的球员。本场虽然得分没有上赛季的那场球多,不过赵睿的得分却来的都是时候。

尤其是在第三节比赛中,当新疆队靠着可兰白克和费尔德的轮番冲击不断拉开场上比分时,广东男篮在场上进攻陷入停滞。没有球员可以站出来得分。这时赵睿连续的提速冲击新疆队篮下,他一口气连拿7分。投中三分后更是兴奋地两手交叉比着三分的手势。新疆队面对赵睿的冲击力也没有太好的办法,场上的比分也被迫到了84:86。场边的阿的江喊出暂停后,只能再度换上周琦保护篮筐。

第四节比赛两队攻防越来越激烈,“大心脏”球层出不穷。赵睿在距离全场比赛结束还剩4分19秒时,再度三分命中。此前广东队已经以112:119落后,赵睿的三分球进后,广东将分差缩小到了4分,可

以说如果不是赵睿的这记价值千金的三分,广东队很难获得最后逆转取胜。这记三分命中后,赵睿本场比赛的得分停留在了24分,这也是他本场的最终得分。

在赛后的采访中,表现出色的赵睿并没有过多提及自己的表现,他更多地将球队逆转取胜的原因归结于力拼对手。这其实也是他在篮球场上的座右铭。(佑名)



赵睿杀入篮下。



易建联篮下强攻。

距“朱8”仅差8分

阿联下一场比赛将成为CBA历史总得分王?

本报讯 不出意外,下一场比赛易建联就将超过朱芳雨,成为CBA历史总得分王!

北京时间11月19日晚第七轮焦点战,广东队主场128:127险胜新疆队,终结对手6连胜。阿联出战35分钟,11投4中,罚球17罚14中交出23分14篮板1盖帽的数据。此役之后,阿联CBA生涯总得分来到11157分,距离追平“朱8”(11165分)仅差8分。

第6轮打完,所有人都知道,阿联距离追平朱芳雨还差31分。阿联知道疆粤大战的重要性,所以比赛中将大部分精力放在对位周琦身上。众所周知,“大魔王”尽管身材瘦弱,但他有身高和臂展,对阿联来说要想通过强攻得分有不小的难度。同时,新疆队还有范子铭,所以本

场比赛阿联在进攻端遇到了不小的挑战。

其实此役,阿联的投篮命中率并不高,他只在运动战投进4球。首节8分,第三节5分,阿联三节战罢时得到15分11篮板。来到末节,在广东队比分落后之时,阿联站了出来,他在篮下连续造杀伤,给新疆队制造了巨大的麻烦。整场比赛,阿联17罚14中。这是阿联本赛季首次单场罚球数上双。

本赛季至今,阿联场均均有25分入账。照此速度,阿联可以在第8轮超越朱芳雨,成为CBA历史总得分王。

第四节收官阶段,当易建联站上罚球线时,现场球迷高喊“MVP! MVP!”显然,这是对易建联最好的褒奖。11月21日晚,广东队将客战天津队,届时让我们一起见证历史!(李期)

短跑名将苏炳添又有了新头衔

成功当选国际田联运动员委员会委员

19日,据中国田径队官方微博消息,中国短跑名将苏炳添成功当选世界田联运动员工作委员会委员。

今年8月底,苏炳添与其他14名运动员共同获得了国际田联运动员委员会委员的提名,所有参加多哈田径世锦赛的运动员投票选出了六个名额。最终,苏炳添与肯尼亚女子3000米障碍选手米尔卡-切瓦(Milcah ChemosChywa)、叙利亚男子跳高选手Majd Eddin GhazalGhazal、哈萨克斯坦女子三级跳远选手Olga RypakOva、南非短跑选手希姆宾、科特迪瓦女子短跑名将塔塔共同当选。

值得一提的是,苏炳添是本次唯一入选的亚洲运动员。国际田联运动员委员会主席表示,委员会成员义务倡导和保护所有运动员的利益和权利。

本赛季,苏炳添饱受受伤困扰,迈入而立之年的他在多哈田径世锦赛中止步百米半决赛,即便如此,苏炳添依旧对东京充满憧憬,他渴望通过今年的冬训来提高自



图片来源:中国田径队官方微博

己。“时间可能不够用,只能尽量争取时间”,苏炳添这样说道。(中新网)

国际乒联公布年终总决赛名单

马龙樊振东等名将入选

随着奥地利公开赛落下帷幕,2019赛季国际乒联世界巡回赛结束全部12分站赛赛事的比拼,年终总决赛晋级名单产生。北京时间19日,国际乒联公布了总决赛晋级名单。

男单方面,其中许昕、樊振东、林高远、马龙4人包揽积分榜排名前四位。张本智和、林昀儒紧随其后分列5、6位。王楚钦、梁靖崧、卡尔德拉诺、波尔分别是第7-10位。排在积分榜第11-16位的选手分别是奥恰洛夫、弗朗西斯卡、赵子豪、M-法尔克、郑荣植、水谷隼。

女单方面,孙颖莎领衔榜首,伊藤美诚紧随其后排在第2位。第3-9位被中国队包揽,分别是陈梦、王曼昱、陈幸同、刘诗雯、丁宁、王艺迪、朱雨玲。平野美宇、石川佳纯排在10、11位。第12-16位的选手分别是冯天薇、何卓佳、郑怡静、佐藤瞳、钱天一。

男双方面,郑荣植/李尚洙(韩国)、樊振东/许昕(中国)、梁靖崧/林高远(中国)、波尔/弗朗西斯卡(德国)、何灼杰/黄镇廷(中国香港)、杜达/邱党(德国)、廖振珽/林昀儒(中华台北)、陈建安/庄智渊(中华台北)。

女双方面,木原美悠/长崎美柚(日本)、田志希/梁夏银(韩国)、孙颖莎/王曼昱(中国)、陈思羽/郑先知(中华台北)、平野美宇/芝田沙季(日本)、巴拉佐娃(斯洛伐克)/马特洛娃(捷克)、杜凯琹/李皓晴(中国香港)、



孙颖莎已站稳主力位置。

吴颖岚/苏慧音(中国香港) 混双方面,黄镇廷/杜凯琹(中国香港)、林昀儒/郑怡静(中华台北)、许昕/刘诗雯(中国)、水谷隼/伊藤美诚(日本)、赵大成/申裕斌(韩国)、皮斯特耶/巴拉佐娃(斯洛伐克)、弗洛雷/加斯尼尔(法国)、斯祖迪/佩格尔(匈牙利)。

此外,值得关注的是,在本次总决赛中夺得混双前4名的组合将直接获得2020东京奥运参赛资格,争夺必将空前激烈。

2019国际乒联世界巡回赛总决赛将于12月12日-15日在中国郑州举行。(中新网)

2020年欧洲杯预选赛又有两队突围成功

丹麦携手瑞士搭上“直通班车”

据新华社伦敦11月18日电 瑞士队和丹麦队18日在欧洲杯预选赛中一胜一平,双双从D组突围,晋级决赛圈。7战之后就已确定出线的意大利队继续强势,9:1横扫亚美尼亚队后以10轮全胜战绩结束预选赛征程。

瑞士队客场6:1大胜弱旅直布罗陀队,第10分钟即攻破对手大门,但其余5粒进球全部是在下半时完成。瑞士队全场37次射门,14次打在门框范围内。直布罗陀队虽然只有可怜的4次射门,但第74分钟还打入了一球。

丹麦队客场作战虽只有3次射门,可两次击中门框范围内,其中第73分钟布雷斯特还捅射破门,率先打破僵局。多尔蒂第85分钟头球扳平比分,让爱尔兰队又看到了一丝希望。然而,留给他们的时间实在太少,他们最终未能收获必不可少的胜利。

目前,瑞士队以17分位列D组第一,丹麦队以16分紧随其后,同样晋级欧洲杯决赛圈。爱尔兰队以13分排名第三,但还有机会通过附加赛搭上末班车。

同日,主帅曼奇尼领军的意大利



意大利队球员奥尔索利尼在进球后庆祝。 新华社发

队以一场进球表演为欧预赛收官,意大利队10战10捷,而且仅丢4球,比J组第二名芬兰足足高出12分。上一轮已实现历史性晋级的芬兰队当日客场1:2不敌希腊队。

当日还进行了F组的比赛,提前两轮出线的西班牙队5:0送走罗马尼亚队,以8胜2平积26分的战绩结束

预选赛。同样已决赛圈入场券在手的瑞典队3:0完胜法罗群岛队,以21分排名小组第二。

根据规则,预选赛10个小组的前两名晋级2020年欧洲杯决赛圈,另有4个名额通过附加赛产生,16支参加附加赛的球队需要通过欧洲国家联赛成绩确定。

西班牙出线 主帅却下课

据新华社马德里11月19日电 西班牙队18日主场5:0击败罗马尼亚队,以小组第一结束欧预赛,这也是西班牙队主教练莫雷诺作为主帅的最后之战。

此前,西足协已通知莫雷诺:在2020欧洲杯预选赛结束后,他将不再担任国家队主教练。据透露,在大胜罗马尼亚队后,莫雷诺已与球员们进行了告别,此外他还取消了赛后的新闻发布会。

西足协将于19日中午在马德里拉斯罗萨斯足球城召开新闻发布会,宣布恩里克回归西班牙国家队担任主帅,现任主帅莫雷诺将卸任,也不再担任恩里克的助理教练。

由于9岁的女儿患癌症需要照顾和治疗,恩里克今年3月暂时离开了国家队,其间由助手莫雷诺接过教鞭。由于家庭和工作难以兼顾,6月他从国家队正式辞职,约两个多月前,他的女儿不治离世。莫雷诺作为恩里克的助手6月被“扶正”,任职期间带领球队以不败战绩锁定了欧预赛F组小组头名。

中超联赛即将落下大幕 中国足协再出新规保证公平竞赛

本报讯 本周末,中超将重燃战火,中超最后两轮的比赛将会在接下来的两个周末进行,届时哪支球队将夺冠,哪支球队将降级,结果将一一揭晓。

按照往常的规定,中超最后两轮(即第29轮、30轮)的8场比

赛将会在同一时间同时开球。其中,第29轮的开赛时间为11月27日19:35,第30轮的开赛时间为12月1日15:00。相比于往年只是统一开球时间,本赛季中国足协再下达了新的要求,除了开球时间外,各场比赛的下半场开始时间也将统

一。

足协在文件中写道:上半场开球后的60分钟定下半场开球时间,例如第29轮19时35分开球,那么下半场开球时间为20时35分,这就意味着,若某场比赛上半场补时的时间较长,那么中场休息

将相应减少。如果出现意外情况,将统一顺延比赛时间。每场比赛下半场开始前4分钟,球队必须出休息室在入场通道集合,由裁判员带入场地内,确保下半场比赛准时开始。

(孙云岳)

180人乐钓珠海前山河

本报讯 记者郭秀玉报道:以“快乐健身,幸福生活”为主题的2019珠海市民健身运动会休闲垂钓大赛17日在珠海前山河畔开赛。来自粤港澳大湾区相关钓鱼协会及俱乐部等机构的180名选手同台竞技。

比赛由珠海市钓鱼协会主办,珠海市文化广电旅游体育局、珠海市体育总局指导。采取手竿钓混合鱼重量赛(混合鱼)的形式进行,参赛选手们以抽签的方式确定钓位,上午10时,随着裁判的一声令下,比赛正式开始,选手们摆开阵势,粘饵抛竿。

据悉,选手中有经验丰富、动作娴熟的钓鱼高手,也有刚刚接触钓鱼的新人。连续参加四次比赛的刘先生表示,自己对市民健身运动会休闲垂钓大赛情有独钟,每年都十分期待赛事举办,比赛章程一出来就抢先报名。虽然历届比赛都没取得好名次,但他乐于参与,和珠海钓鱼人一起享受钓鱼氛围,探讨钓技,结交好友。

经过三个小时的角逐,裁判以混合鱼最大重量评定名次。为获奖运动员颁发奖励后,举行抽奖仪式。本次大赛奖品丰富,人人有份,为比赛增添了乐趣。

2019横琴马拉松开始接受报名

赛事总规模参赛人数达16000人

本报讯 记者郭秀玉报道:18日,由中国田径协会、横琴新区管委会及华发集团主办的2019横琴马拉松在横琴新区展示厅举行赛事新闻发布会,并宣布:自11月18日15时至12月8日17时为马拉松报名阶段,市民及马拉松运动员可通过赛事官方网站www.hengqinmarathon.com线上报名。

据组委会介绍,为突出“为未来奔跑”的赛事主题,迎接2020年的到来,比赛拟定于12月31日开跑,或因国务院发布的元旦假期安排调整至前一周的公休日,具体时间以赛事官网公布的信息为准。

本届赛事共设全程马拉松、半程马拉松和迷你马拉松共三个项目,采用一枪发令方式,马拉松、半程马拉松、迷你马拉松依次起跑,鸣枪时间为当天早上7时30分。据介绍,本届赛事参赛总规模将达到16000人,其中马拉松项目规模为4000人,半程马拉松项目规模为6000人,迷你马拉松项目规模为

6000人。经过专家反复研究讨论,组委会对比赛起终点及整体路线进行了优化升级。

据介绍,赛道沿途经过横琴商务服务区、特色金融、中医保健、科教研发、休闲旅游多个片区,以及多个对外开放的文化旅游项目。具体包括横琴国际网球中心、横琴金融产业基地、横琴总部大厦、横琴国贸大厦、横琴梧桐树大厦、横琴口岸、励骏庞都广场、澳门大学横琴校区、横琴澳门青年创业谷、狮门娱乐天地、横琴香洲埠、横琴万象世界、天沐河、粤澳合作中医药科技产业园、星乐度·露营地、花海长廊、芒洲湿地、横琴二桥、智慧岛、金融岛等横琴重点项目、地标建筑和代表景点,串联绿水青山与现代城市风貌,可谓“国际休闲旅游岛环岛马拉松”。

全新的线路,不仅为外界全方位呈现了横琴国际休闲旅游岛的自然生态、人文景观,更展现了魅力横琴发展的不断提速和日新月异。